

鶴山三區

鄉民淪爲乞丐

鶴山訊：縣屬三區崑陽鄉一帶

近以青黃不接期間，鄉民遍開飢荒，尤以際此春瘟流行，鄉民因飢餓染病致死者，日有發生。該鄉鄉長鄧宗藩特於五月廿二日在各代表臨會議中報告飢荒災情時稱：全鄉缺糧戶口有三百六十九戶，淪爲乞食者一百九十五人。缺糧部份擬由支前借穀抵扣部份發放，乞食部份實行募捐二個月救濟，將由各村長各校員生至各戶募捐，并發起每人每天節食三兩米運動。

規定各單位募捐米額：計龍灣村四百七十五斤、榕亭村四百五十斤、

禮賈村四百五十斤、黎村二百五十斤、廊村四百五十斤，共須捐米二千二百五拾斤，分兩期五日一期繳交。期達初一、拾一、廿一、三日為施賑期，乞食者由各單位發給領米証，集中領取。

目前各項辦法，雖告議定執行，然以各村鄉民均被政府征借殆盡

• 均感自顧不暇。募捐與節食兩項已屬有心無力之舉，未來災荒恐益趨嚴重。

廣州公共汽車

改燒木炭

廣州航訊：據此間公共汽車管

理處以四月份的十日間的統計，每輛公共汽車每日汽油開銷需廿九萬一元，改裝木炭爐後，每輛每日只需用木炭八萬九千零六十六元，因此每輛車每日可純盈餘四萬零五十元。

• 需用木炭八萬九千零六十六元，因此每輛車每日可純盈餘四萬零五十元。

Player's
MILD

新鮮則可領略較好的吸烟滋味
• 請買水手佬 PLAYER'S。
和享受一嘗新鮮的烟仔。

六元，各車商對改裝木炭動力爐已具信心，前曾請求退出行駛的車商，亦紛紛向管理處要求將車改裝木炭爐，重新參加行駛。現已改裝七十輛。

泰越僑胞又受迫害

香港航訊：曼谷訊：泰國舉披

• 汝政府，曾於四月二十一日派出大

• 魏華等三所華僑學校，捕去教職員十八人，並搶去「大眾哲學」。

學習雜誌等書刊多冊，被捕者或

被拘禁於曼谷監署中，不准親屬保

釋或探望。

又訊：據越南通訊社南越訊：

堤岸華僑會於五月二十七日舉行示威，抗議法殖民當局對華僑採取壓迫措施，當時，法警察竟出而襲擊

傷多人，捕去華僑多名。

江門訊：連日因天水夾地水。

• 江門流急小舟失事。

• 江門流急小